

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年11月9日 星期二 农历辛丑年十月初五

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第 17991 号

周农率队来衡开展专题宣讲调研时强调

深入学习贯彻中央人大工作会议精神 为建设现代化新湖南贡献人大智慧代表力量

本报讯（记者 唐海强）11月8日下午，省人大常委会副主任周农率队来衡，开展中央、省委人大工作会议精神宣传宣讲和“我为党代会建言献策”专题调研。省人大常委会监察和司法委主任委员吴秋菊，省人大法制委副主任委员吴秋菊，省人大常委会副秘书长范文彬，市人大常委会党组副书记、副主任段志刚，市人大常委会党组副书记刘正兴参加。

周农一行宣传宣讲了中央、省委人大工作会议精神，听取了市区两级人大常委会负责同志和省、市、乡镇三级人大代表对省第十二次党代会的意见和建议。他表示，将梳理汇总大家的意见建议，为省委擘画湖南未来五年发展的宏伟蓝图提供

科学参考。

周农充分肯定了近年来的衡阳人大工作和衡阳贯彻落实中央、省委人大工作会议精神的具体行动。他指出，这次召开的中央人大工作会议，在党的历史上、人民代表大会制度历史上都是第一次，具有里程碑意义。要深入学习领会贯彻落实中央人大工作会议精神特别是习近平总书记的重要讲话精神和省委指示要求，不断增强做好新时代人大工作的荣誉感、使命感、责任感。各级人大干部和人大代表要认真领悟其精神实质、核心要义，牢牢把握正确履职方向，站稳政治立场，忠实代表人民，主动宣传宣讲，把会议精神传播到田间地头、工厂车间和群众心中，推动中央人大工作会议精神在三湘大地落地生根。

周农强调，要积极主动建言献策，更好展现新时代人大代表担当作为，践行好全过程人民民主要求。省第十二次党代会召开前，动员全省各级人大代表投身“迎接党代会、谱写新篇章”建言献策活动，就是体现全过程人民民主的本质要求。各级人大代表要进一步强化职务荣誉感、制度使命感和履职责任感，聚焦“国之大者”“省之大计”“民之关切”“法定职责”建言献策，在建良言、出真知、谋善策中更好展现新时代人大代表的担当作为，为我省大力实施“三高四新”战略、奋力推进现代化新湖南贡献人大智慧、代表力量。

市领导谭敦龙、彭玉明，市中级人民法院院长胡建福参加。

秦国文赴衡东县调研督导金龙矿区生态环境问题整改工作，要求—— 努力交出生态环境问题整改的满意答卷

本报讯（记者 陈润）11月8日下午，市委书记秦国文先后来到金龙矿区二选厂及周边农田、石岩嘴污水处理站、石岩嘴尾矿库及金龙矿区一选厂，通过现场察看和与有关负责人及当地村民交流，详细了解矿区人居环境项目整治、生态环境治理和管理，切实消除金龙矿区生态环境隐患，深入打好污染防治攻坚战，持续改善矿区生态环境质量，努力交出生态环境问题整改的满意答卷。

自去年12月以来，衡阳市、衡东县将金龙矿区生态环境问题整改作为重要政治任务，以“污染消除、生态修复、群众满意”为总体目标，以“全面、彻底、高质、高效”为整改原则，采取硬核措施逐

条推进落实。

秦国文先后来到金龙矿区二选厂及周边农田、石岩嘴污水处理站、石岩嘴尾矿库及金龙矿区一选厂，通过现场察看和与有关负责人及当地村民交流，详细了解矿区人居环境项目整治、生态环境治理和管理，切实消除金龙矿区生态环境隐患，深入打好污染防治攻坚战，持续改善矿区生态环境质量，努力交出生态环境问题整改的满意答卷。

调研过程中，秦国文强调，金龙矿区

生态环境问题整改是民生问题，更是政治问题，必须深入贯彻习近平生态文明思想，以生态环境问题整改和人居环境综合治理为抓手，以过硬作风和有效举措，深入打好污染防治攻坚战，全力防范化解矿区生态环境风险。要做实、做细群众工作，耐心听取当地群众诉求，及时回应群众关切，做到有什么问题解决什么问题。要多措并举实现标本兼治，统筹推进环境保护治理、基础设施建设、经济产业发展，以高水平生态保护、高标准环境治理推动高质量发展。要严格督查问责，坚决克服形式主义官僚主义，确保让人民群众在实实在在的整改成效中有更多获得感、幸福感和安全感。

市领导尹培国、朱春光参加。

加快开放崛起，打造内陆开放新高地

市商贸系统、衡阳海关党员干部为省党代会积极建言献策

迎接党代会 谱写新篇章

本报讯（记者 向吟吟）新的时代，必定以创新和开放为坐标。连日来，在“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动中，围绕如何深入实施“三高四新”战略，促进湖南省加快开放崛起，构建全方位、多层次、宽领域的全面开放新格局，来自市商贸系统、衡阳海关的党员干部就此积极建言献策。

“现代物流业是经济现代化的重要标志之一，也是促进开放型经济发展的重要途径。由于地处内陆，不沿边、不靠海，建立外向物流大通道，降低企业出口成本，提升物流时效，对湖南深化对外开放，加快融入‘一带一路’区位优势，全面统筹国内国际两个大局，积极主动地融入国内国际双循环，坚持‘引进来’与‘走出去’并重，着力打造内陆开放新高地提供坚实基础。”市商粮局流通业发展科科长许钧建议，要加快构建现代

物流体系，加大物流枢纽建设支持力度，提升物流业支撑开放型经济发展水平。许钧还指出，近年来，衡阳现代物流业呈现良好发展态势，被列为陆港型国家物流枢纽承载城市，希望省政府加大对衡阳市陆港型物流枢纽建设支持力度，在全省物流总体规划布局、重点物流项目选址立项等方面给予重点倾斜。

“衡阳中欧亚班列开行规模跃居全省第二位，我市正式成为湘粤非铁海联运通道副中心站；衡阳综保区稳健发展，正日益成为衡阳外贸重要支撑点和增长极……”市商粮局口岸科科长肖春红表示，下一个五年是全市也是全省加快发展、升级进位的黄金时期，要以“三高四新”战略为指引，牢牢抓住机遇期，充分发挥“一带一路”区位优势，全面统筹国内国际两个大局，积极主动地融入国内国际双循环，坚持“引进来”与“走出去”并重，着力打造内陆

开放经济新高地。

市贸促会办公室主任全志军建议，加大对全省开放型经济发展各类数据平台、信息平台的整合，打造功能齐全、运转高效的信息共享平台，实现各级、各部门之间的信息和数据共享。要全面梳理各级、各部门、各企业在境外设立的商协会、办事处等机构，整合和统筹全省驻外机构资源，加大扶持力度，发挥驻外机构信息收集、经贸合作对接等功能性作用，在湘品出湘、湘企出海、引资引智等方面发挥促进作用。

“我省实施高水平开放的平台不少，省内共有5个综合保税区，5个地级市相继开通中欧班列始发站点。”衡阳海关综保区监管科副科长王鹏建议，要进一步对接粤港澳大湾区，积极承接产业转移，培育高质量的外贸增长点，支持综保区和中欧班列开行联动发展，将政策红利发挥到最大，为打造内陆开放新高地提供坚实基础。

许钧还指出，近年来，衡阳现代物流业呈现良好发展态势，被列为陆港型国家物流枢纽承载城市，希望省政府加大对衡阳市陆港型物流枢纽建设支持力度，在全省物流总体规划布局、重点物流项目选址立项等方面给予重点倾斜。

市贸促会办公室主任全志军建议，加大对全省开放型经济发展各类数据平台、信息

平台的整合，打造功能齐全、运转高效的信息共享平台，实现各级、各部门之间的信息和数

据共享。要全面梳理各级、各部门、各企业在境

外设立的商协会、办事处等机构，整合和统

筹全省驻外机构资源，加大扶持力度，发挥驻

外机构信息收集、经贸合作对接等功能性作

用，在湘品出湘、湘企出海、引资引智方面

发挥促进作用。

市贸促会办公室主任全志军建议，加大对全省开放型经济发展各类数据平台、信息

平台的整合，打造功能齐全、运转高效的信息共享平台，实现各级、各部门之间的信息和数

据共享。要全面梳理各级、各部门、各企业在境

外